

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 004/2011 – PROEXT

O Reitor da Universidade Estadual de Alagoas – UNEAL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias , considerando o disposto na lei nº 8.745 de 09 de dezembro de 1993 e legislações complementares, lei nº 6.540 de 07 de dezembro de 2004, retifica o edital interno nº 04 - PROEXT/2011 de 18 de maio de 2011. 6- DOS RECURSOS FINANCEIROS Item 6.1- Os recursos financeiros destinados para este Edital são de ordem de R\$ 50.000,00(Cinquenta mil reais), a serem desembolsados pela rubrica 33.90.20 (Auxílio Financeiro Pesquisador).

ERRATA:

Onde se lê: de ordem de R\$ 50.000,00(Cinquenta Mil Reias),

Leia-se: de ordem de R\$ 115.000,00(Cento e Quinze Mil Reias).

Jairo José Campos da Costa
Reitor da Uneal